

Zápis drezurní komise - 14.2.2013

Přítomni: R. Habásková, V. Šretr, H. Civišová, K. Hlavová, J. Zenklová

Omluveni: I. Schutzová,

1. DK předkládá VV ke schválení pravidla Českého drezurního poháru pro rok 2013.

Viz příloha č.1 – pravidla ČDP

2. DK informuje VV o uskutečněném školení drezurních rozhodčích s holandskou školitelkou Monique Peutz-Vegter. Školení proběhlo v termínu 9.-10.2.2013

a zúčastnilo se ho celkem 26 rozhodčích z toho 12 specialistů, 7 národních a 7 základních rozhodčích. DK hodnotí toto školení jako zatím nejpřínosnější drezurní školení, především vzhledem k výborným školicím materiálům, které měla paní Monique k dispozici a také vzhledem k jejímu velice vstřícnému a otevřenému přístupu, který zapojil všechny zúčastněné do otevřené diskuse. Celé školení se neslo v duchu pozitivního přístupu rozhodčích k jezdcům a trenérům a ve snaze o sjednocení pohledu na hodnocení jednotlivých cviků. DK děkuje Adéle Neumannové s Ediem, Honzovi Zamcovi s Nicolasem, Míše Habáskové s Kipi, Karle Mothejlové s Allitaiem a také majitelům koní – Katce Hlavové (Nicolas), Ivě Mothejlové(Allitair) a Báře Ptáčkové (Kipi) za předvední ukázek pro přímé hodnocení různého provedení cviků . Více informací je na www.drezura-cjf.cz, včetně rozhovoru s paní Monique, fotek i videoukázek ze školení.

DK by ráda navázala dlouhodobější spolupráci s touto školitelkou a využila ji i jako rozhodčí, zvláště pro hodnocení mladých koní.

3. DK připravila pro web stránky drezury seznam aktivních rozhodčích, kteří vyplnili a zaslali na DK dotazník rozhodčích a do něj doplnila účast rozhodčích na výše uvedeném školení. Na web stránkách www.drezura-cjf.cz budou tyto seznamy po každém školení aktualizovány tak, aby byly k dispozici pořadatelům, kteří mají zájem spolupracovat s DK na obsazování aktivních rozhodčích na svých závodech. Viz přílohy aktivní specialisté, národní rozhodčí a rozhodčí.
4. DK informuje o druhém soustředění s německým trenérem Bernhardem Fisherem, které je naplánované na 15. – 17. 2 2013 a proběhne v Kolesách. DK přikládá seznam účastníků – 15 a 16.2 je soustředění otevřené pro seniory, 17.2. je uzavřené pro juniory z SCM. Viz přílohy rozpis 15, rozpis 16, SCM

5. DK žádá VV o schválení navrhovaných kritérií pro výběr mladých koní na MS ve Verden. Viz příloha: Verden 2013

6. DK žádá VV o schválení série jarních školení drezurních rozhodčích, viz příloha: jarní školení. Školení jsou pořádána tak, aby byla přístupná pro celou republiku. Školitelé jsou: V. Šretr, I. Schutzová, Z. Beneš, H. Žižková a V.Čmolík. Předmětem školení jsou změny v drezurních pravidlech pro rok 2013, seznámení se s novým vydáním drezurních pravidel, nové drezurní úlohy a praktická část s videem – posuzování drezurních úloh.

7. DK navrhuje a žádá VV o schválení rozhodčích pro MČR.

4 rozhodčí ze zahraničí – 2 z Polska – Marek Pawlowicz a Marek Ruda

2 z Německa –jména budou upřesněna - jednáme

5 rozhodčí z ČR: H. Žižková, I. Schützová, V. Šretr, S. Fialová

Hlavní rozhodčí: V. Čmolík

Technický delegát: G. Valeriánová

Komisaři: J. Metelka a B. Rejnek

DK požaduje aby všechny úlohy byly rozhodovány v 5-ti rozhodčích a proto uhradí pořadateli jednoho českého rozhodčího z rozpočtu DK. Proto bude rozhodčích celkem 9 místo původních 8 .

8. DK vybrala logo Drezurní komise ČJF pro účely drezurní komise, např. při vydávání potvrzení o účasti na školeních.